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Про підготовку до вступної кампанії 
у 2017 році в університеті 
 
Заслухавши та обговоривши доповідь відповідального секретаря Приймальної комісії про 

підготовку до вступної кампанії, Вчена рада відзначає, що в університеті проводиться значна 
робота з організації прийому вступників у 2017 році. 

У встановлені строки, з урахуванням кадрової ротації, сформовані приймальна, відбіркові, 
фахові атестаційні, апеляційні та предметні екзаменаційні комісії, до складу яких включені 
досвідчені, сумлінні, висококваліфіковані викладачі та співробітники університету. 

Затверджена низка нормативно-правових документів університетського рівня, а саме: 
  «Правила прийому на навчання до Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля в 2017 році»; 
 «Положення про Апеляційну комісію Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля»; 
 «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (зі скороченим 

терміном навчання) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста»; 
 «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за іншою 

спеціальністю осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра, магістра, освітньо-кваліфікаційний 
рівень спеціаліста, на другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання)»; 

 «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за іншою 
спеціальністю осіб, які не менше одного року здобувають освітній ступінь бакалавра у 
СНУ ім. В. Даля та виконують у повному обсязі навчальний план, на другий курс (з нормативним 
терміном навчання) за іншою формою навчання»; 

 «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра»; 
 «Порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких є територія 

проведення антитерористичної операції (на період її проведення)»; 
 «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня доктора філософії»; 
 «Порядок прийому на навчання іноземних громадян та осіб без громадянства»; 
 «Регламент проведення творчого конкурсу при вступі на освітню програму 061 – 

«Журналістика». 
За допомогою відповідного програмного забезпечення Навчальним відділом підготовлено та 

передано до МОН України пропозиції щодо обсягів прийому до університету за державним 
замовленням у 2017 році для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної 
середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, а також для здобуття 
освітнього ступеня магістра. 
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Для абітурієнтів, які відповідно до Правил прийому мають право при вступі на навчання 
складати вступні випробування в університеті, розробляються та оприлюднюються на офіційному 
веб-сайті університету відповідні програми вступних випробувань та зразки тестових завдань. 

Завершується підготовка до друку бланків документів для оформлення особових справ 
абітурієнтів, інструктивних матеріалів для технічного персоналу Приймальної комісії. 

На виконання наказів та листів МОН України проводиться робота з Єдиною державною 
електронною базою з питань освіти, яка є джерелом даних, що використовуються під час 
виготовлення документів про освіту державного зразка, учнівських (студентських) квитків тощо. 
Призначені особи, відповідальні за внесення до Єдиної бази інформації про вступників за всіма 
освітніми ступенями та формами навчання. 

При цьому слід зазначити що деякі роботи, заплановані Приймальної комісією як необхідний 
етап підготовки до вступної кампанії на даний час не виконані у зв’язку з тим, що функціональний 
стан Єдиної бази не дозволяє цього зробити. Так, незважаючи на вимоги чинного законодавства, 
досі не заповнені на підставі Правил прийому Інформаційні таблиці Єдиної бази, не внесені до 
Єдиної бази відкриті та закриті конкурсні пропозиції тощо. 

Для забезпечення належної роз’яснювальної та профорієнтаційної роботи серед потенційних 
абітурієнтів, вступників та громадськості в структурі Приймальної комісії постійно працює 
контактний центр, основним завданням якого є інформування та консультування абітурієнтів з 
правил прийому, особливостей навчального процесу та інших актуальних питань, що стосуються 
освітньої діяльності університету. Абітурієнти, студенти та їхні батьки можуть отримати будь-яку 
цікаву для них інформацію, не тільки відвідавши офіційні веб-сайт університету 
http://www.snu.edu.ua та/або групи в соціальних мережах «ВКонтакте» www.vk.com/vnuofficial та 
«Фейсбук» www.facebook.com/snu.edu.ua, але й зателефонувавши за номерами телефону: 
+38 (095) 618-98-89, +38 (098) 289-84-99, +38 (093) 834-25-43. 

Враховуючи підсумки вступної кампанії минулого та позаминулого років та прогнозуючи 
труднощі цьогорічної приймальної кампанії, ректорат разом з Приймальною комісією, Центром 
зв’язків з громадськістю, інститутами, факультетами та кафедрами вживають низку додаткових 
заходів, спрямованих на залучення до навчання в університеті максимально можливої кількості 
абітурієнтів. 

Агітаційна та профорієнтаційна робота спрямована на безпосередній зв’язок з кожним 
потенційним абітурієнтом та здійснюється в університеті у наступних напрямах: 

-  у співпраці з міським центром зайнятості: зустрічі-семінари з учнями одинадцятих класів 
відбувалися на базі ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання АЗОТ» та у школах міста (крім зустрічей 
безпосередньо з потенційними абітурієнтами відбулась низка заходів на батьківських зборах); 

-  в рамках співпраці з Програмою розвитку ООН, громадськими організаціями: упродовж 
вересня 2016 р. – березня 2017 р. регулярно проводились заходи з учнями загальноосвітніх 
закладів області, на яких у форматі тренінгів, вікторин, квестів, ворк-шопів, в тому числі, 
здійснювалась популяризація у молодіжному середовищі сучасних наукових досягнень відповідно 
до спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців в університеті; 

-  через поновлення втрачених зв’язків та поширення співробітництва із професійно-
технічними навчальними закладами, технікумами, коледжами: відновлено практику укладання 
договорів про співробітництво та створення умов для забезпечення безперервного навчання від 
кваліфікованих робітників до молодшого спеціаліста та далі для здобуття освітнього ступеня 
бакалавра, магістра, доктора філософії; 

-   проведення конкурсів, олімпіад, турнірів за напрямами роботи кафедр університету. 
Приймальною комісією, адміністрацією університету та інститутом міжнародних відносин 

запропоновано та втілюється низка заходів щодо формування контингенту іноземних студентів, а 
саме: 

-  зареєстровано Київську філію СНУ ім. В. Даля; 
-  в посольства зарубіжних країн розіслано інформаційні листи щодо провадження освітньої 

діяльності університетом в м. Сєвєродонецьк, Луганської області; 
-  в 2017 році видано 30 запрошень на навчання для мешканців іноземних держав; 
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-  проведено роз’яснювальну роботу з фірмами, що займаються комплектуванням 
СНУ ім. В. Даля іноземними студентами: проінформовано, що прийом на навчання іноземців 
(підготовче відділення) буде здійснюватися в Черкаську філію СНУ ім. В. Даля; 

-  донесено інформацію щодо можливості отримання освіти іноземними громадянами з 
використанням сучасних дистанційних технологій; 

-  проведено роботу щодо пошуку іноземних студентів, яких було відраховано з нашого 
університету: зазначеній категорії осіб було повідомлено про можливість поновлення на навчання; 

-  здійснюється робота щодо укладання нових договорів з фірмами, що займаються 
укомплектуванням університетів України іноземними студентами. 

-  підготовлено інформацію для розміщення в інформаційному каталозі «Higher education in 
Ukraine», що вийде в світ в червні 2017 року). 

Така робота дозволила збільшити кількість іноземних студентів з 82 (у 2016 році) до 105 осіб. 
З метою інформування потенційних споживачів освітніх послуг Центром зв’язків з 

громадськістю активно використовуються сучасні канали комунікації. 
Офіційний веб-сайт університету має середню відвідуваність 12540 осіб (40000 переглядів 

сторінок) за місяць. Щодня в середньому – 418 осіб та 1300-1500 переглядів сторінок. 
Найпопулярніший розділ сайту – це новини. За 2016 рік Центром зв’язків з громадськістю 
підготовлено 221 власний інформаційний матеріал, який було опубліковано в розділі новини 
офіційного веб-сайту. Для розширення географії закордонних партнерів, та залучення на навчання 
іноземних громадян була створена англомовна версія сайту. 

Найбільш ефективними каналами комунікації із всіма споживачами освітніх послуг є 
соціальні мережі. Існуюча з 2012 року сторінка «ВКонтакте» розрахована на аудиторію наших 
потенційних абітурієнтів денного відділення та нараховує 5520 учасників. З літа 2015 року 
ведеться сторінка університету у «facebook», на сьогодні вона налічує 383 учасника. За рік 
наповнення сторінки «ВКонтакте» становить близько 700 постів, у «facebook» – така ж кількість. 
Наразі охоплення аудиторії сторінки у «facebook» за тиждень в середньому складає 3110 осіб, а 
цифра залученості – більше 3500. Структура соцмережі дозволяє вести двостороннє спілкування з 
потенційними абітурієнтами – наразі на сторінці «ВКонтакте» відкрито спілкування, де на питання 
щодо особливостей вступної кампанії відповідають працівники приймальної комісії. У 
спеціальному розділі створена система допомоги абітурієнтам та студентам, де в неформальному 
діалозі надходять подробиці про університет. 

В 2016 році був створений канал Університету на Youtube, офіційні групи в Twitter (27 
учасників), в Instagram (62 учасника) і LinkedIn. 

В цілому практично щоденна присутність СНУ ім. В. Даля в медіа-просторі України і світу 
сприяє формуванню позитивного іміджу університету та своєчасному інформуванню потенційних 
абітурієнтів про діяльність університету. Також у мережі інтернет використовуються існуючі 
механізми просування подій у соціальних мережах (як додатковий інструмент розширення 
аудиторії) та розміщуються особистісно-орієнтовані серії постів, коментарі та відповіді на 
запитання. 

Для поширення серед мешканців ОРДЛО інформації щодо державних гарантій рівного 
доступу до освіти і можливостей здобути українську освіту в переміщеному СНУ ім. В. Даля 
влітку 2016 року були встановлені білборди в Станиці Луганській і на блок-посту у Бахмуті. Для 
підвищення зацікавленості потенційних споживачів освітніх послуг в березні 2017 було 
встановлено білборд з інформацією про кафедри університету біля входу до облдержадміністрації 
та головного корпусу Університету. 

 
 

Вчена рада постановляє: 
 
1.  Інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії прийняти до відома. 
2.  Продовжити профорієнтаційну та агітаційну роботу серед випускників навчальних закладів 

усіх рівнів відповідно до зазначених напрямів роботи із залученням до цієї роботи керівників 
структурних підрозділів, викладачів, студентів та випускників університету. 
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Відповідальні: члени Приймальної комісії, керівники структурних підрозділів, директори 
інститутів, декани факультетів, завідувачі випускних кафедр. 

Термін: 03.04.2017 р. – 10.07.2017 р. 
3.  Продовжити практику роз’яснення громадянам правил прийому до університету 

працівниками приймальної комісії. 
Відповідальні: члени Приймальної комісії. 
Термін: постійно. 
4.  Переробити інтерфейс та стильове оформлення сторінок офіційного веб-сайту університету 

відповідно до сучасних тенденцій представлення інформації в мережі Інтернет; забезпечити 
повноцінне функціонування англомовної версії веб-сайту. 

Відповідальні: начальник Центру зв’язків з громадськістю Ізразцова Н. Є. 
Термін: 01.06.2017 р. 
5.  Розробити план залучення візуальних каналів комунікації: білбордів, друкованої продукції, 

рекламних роликів. 
Відповідальні: начальник Центру зв’язків з громадськістю Ізразцова Н. Є., заступник 

відповідального секретаря Приймальної комісії Івченко Є. А. 
Термін: 24.04.2017 р. 
6.  Вдосконалити інтерфейс та змістовну частину підрозділу офіційного веб-сайту 

університету «Центр розвитку кар’єри», наповнити статтями підрозділ «Наші викладачі», 
забезпечити поширення зазначених матеріалів в мережі Інтернет. 

Відповідальні: начальник Центру зв’язків з громадськістю Ізразцова Н. Є. 
Термін: 01.06.2017 р. 
7.  Посилити інформаційну активність щодо залучення іноземних громадян на навчання в 

СНУ ім. В. Даля. 
Відповідальні: директор інституту міжнародних відносин Целіщев О. Б.; 
Термін: постійно. 
8.  Вжити необхідних заходів щодо своєчасного забезпечення Приймальної комісії 

необхідними інформаційно-комунікаційними та технічними засобами, а також витратними 
матеріалами для організації її роботи та реалізації плану залучення візуальних каналів комунікації. 

Відповідальні: проректор з адміністративно-господарчої роботи Федоров А. Ю. 
Термін: 01.06.2017 р. 
9.  Покращити умови проживання іноземних студентів у гуртожитках університету. 
Відповідальні: проректор з адміністративно-господарчої роботи Федоров А. Ю. 
Термін: 01.11.2017 р. 
10.  Контроль за виконання рішення Вченої ради покласти на проректорів за напрямами 

діяльності. 
 
 
 

Вчений секретар  Г. О. Бойко 


